

Монголия лишилась северокорейских рабочих

Монголия долгое время зависела от труда северокорейских рабочих, которые были заняты в различных сферах — от строительства до медицины. Однако введенные против Северной Кореи международные санкции в 2017 году со временем в корне всё изменили.

Северокорейскую рабочую силу в Монголии можно условно разделить на три типа — сотрудники и администраторы корейских ресторанов, строители и рабочие на фабриках по производству кашемира, одной из ключевых отраслей промышленности в Монголии. Об этом сообщает южнокорейское издание Daily NK.

Ранее в столице Монголии Улан-Баторе находилось три процветающих северокорейских ресторана. По состоянию на 2022 год ни один из них не работает.

На



входе в один из ресторанов под названием «Пхеньян Бэххвагван» висит вывеска с надписью «Ведётся строительство». Помещения, где располагались ещё два, уже заняли новые магазины.

По информации издания, посольство Северной Кореи в Монголии владело «Пхеньян Бэххвагван». Это означает, что ресторан не был полностью закрыт, а скорее всего, временно приостановил свою деятельность.

Также в Монголии, по официальной информации, стало резко не хватать строителей. Северная Корея отзывала рабочих из страны до установленного ООН крайнего срока 22 декабря 2019 года.

Однако северокорейские строители продолжают тайно наниматься на работу по реконструкции домов и другие мелкие строительные проекты. Даже несмотря на то, что пандемия коронавируса сильно затруднила отправку Северной Кореей большого количества рабочих в Монголию.



Похожая ситуация сложилась и на кашемировых фабриках Монголии, на которых исчезла преимущественно женская рабочая сила. Заводские чиновники сообщили Daily NK, что они прекратили нанимать северокорейских рабочих.

Монгольские больницы также лишились северокорейских врачей, которые в основном практиковали традиционную корейскую медицину. К примеру, иглоукалывание и физиотерапию.

В декабре 2017 года Совет Безопасности ООН принял резолюцию в отношении КНДР, которая предусматривает депортацию из других стран работавших там северокорейских рабочих.



 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:

bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Денис
Большаков.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)